
КОМІТЕТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ
з питань інтеграції України
до Європейського Союзу

вул. М. Грушевського, 5, м. Київ, 01008,  www.rada.gov.ua 

Голові Правління
Інтернет Асоціації України
Олександру САВЧУКУ

вул. О.Гончара, 15/3, офіс 22, 
м. Київ, 04053

Шановний пане Олександре!

Від імені Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до 
Європейського Союзу (далі – Комітет) дозвольте подякувати Вам за активну 
участь у висловленні позиції щодо ринку електронних комунікаційних послуг.

Розглянувши Ваше звернення від 13.06.2025 № 61 щодо проєкту Закону 
України «Про внесення змін до Закону України «Про електронні комунікації» 
щодо запобігання недобросовісному перехресному субсидуванню та 
врегулювання окремих питань вдосконалення процедури ведення реєстру 
постачальників електронних комунікаційних мереж та послуг» (реєстр. № 13330 
від 30.05.2025) (далі – законопроект № 13330), повідомляємо таке.

Згідно із Постановою Верховної Ради України «Про перелік, кількісний 
склад і предмети відання комітетів Верховної Ради України дев’ятого 
скликання» від 29 серпня 2019 року № 19-IX до предмету відання Комітету 
Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу 
(далі – Комітет) належить, зокрема, оцінка відповідності законопроєктів 
міжнародно-правовим зобов’язанням України у сфері європейської інтеграції.

У разі розгляду Комітетом на засіданні законопроєкту № 13330, ухвалений 
Комітетом висновок буде розміщено на вебсайті Верховної Ради України.

Крім того, народних депутатів України, які є членами Комітету, 
ознайомлено з Вашим зверненням.

Також зазначаємо, що головним комітетом з підготовки законопроєкту 
13330 визначено Комітет Верховної Ради України з питань цифрової 
трансформації.

Відповідно до Закону України «Про Регламент Верховної Ради України» 
попередній розгляд законопроектів, ухвалення висновку щодо доцільності 
включення його до порядку денного сесії Верховної Ради, а також здійснення 
підготовки законопроекту до першого та всіх подальших читань здійснює 
головний комітет. Для попереднього розгляду законопроекту на засідання 
головного комітету можуть запрошуватися, зокрема, експерти, фахівці та інші 
особи.
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Комітет високо цінує можливість співпрацювати з експертним 
середовищем, у тому числі щодо створення сприятливих умов для надання 
електронних комунікаційних послуг. У зв’язку з чим, звертаємо увагу, що 
інформація про проведення засідань Комітету розміщується на вебсайті 
(https://comeuroint.rada.gov.ua/) у вкладці «Анонси щодо роботи в Комітеті», де 
Ви можете ознайомитися із порядком денним запланованих засідань та, за 
необхідності, зареєструватися для участі в них.

З повагою

Голова Комітету         І. КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ


